BN 5 AERPRE
INRITIVDENARAYF
SHE:HP)—X HE)—X
BE:LPV)—X.LE)—X

Honeywell

45T B
90038194

(3.5 psi~4500 psi [0,24 bar~310,26 bar])

B = F1EWHFMLY
WY ES AW FIVZ (Nm) 1%
NZITIVDEAAA Y F BE.PLEEF RCHAR—FEFER  (M10x 1.0 15 SAE J2244-3
LTEBOHBAICERIUMITHZEDTIEET T, EANRAM Y FERIST  IMi12x 15 25 SAE J2244-3
\32ITIE27 mmDRABL Y FEFERITIHEDNHIE T IMIMITS  (M14x 1.5 35 SAE J2244-3
JVIIERA DIERITHESTLIEE WV ESARA Y FOEIFIFICIE & M18 x 1.5 45 SAE J2244-3
FRIDLEDSBVET. 9/16-18 UNF 30 SAE J1926-3
7/16-20 UNF 18 SAE J1926-3
V)=
A0 ) 3/4-16 UNF 50 SAE J1926-3
A o] IS 50 1705
= = ;
BeamOKIR N i G1/4 BSPP 50 SO 1179-3
- BUNHICEABLY FERALET.RIDBREN | e npT
MILILANIVEBZGEWEDICLTLIEEW ENAA Y FOD 1/8-27 NPT 1. FTHOSNEE
ARG ZINT I T RDFARC )T HEMATZWNTIEEL, 1/8-27 PTF [FHRCIAFHE T
JRT LDEREDIZA AT AT HBWNIE AR LS méng ASME B 1.20 1
S F e E SN B RREZBACIEREICEIX / 2:RIC L TFH{ER T
Y FEESERNTEEL, R1/2-14BSPT | v o~3@nmlL
TREEAFONEASRIES RS EEIc OGN B | R1/2BSPT TS EHHET
EhHYET, R1/4 BSPT

BARPICIIBRDA 7ITEOTCWA T EZMERRL TLTIEELY,

ENAAYFIE FNZRI)RLI e EBICBS W — B O 2020
#&U#°C 100 Newton DAEIRIE EXS IV #HICEBEIC/ER) ICTHAS
TENTEFT, CORBEHIL. BT HEIEFER L IERF
ICRETHERNEENRBDHDEDTY,

7RO O—)b



INZRITIVDENAAYF

=78 50038194

BEDEN B FIE
S A=
210 DEE AXV 2% ERT2HEIC REEHSLUETRRRHEIC
VEBE HEBE ELNESICLTREL, TONZEIICTBIeHIT ARTZDEETDOEIMIF A1 I
FREEASSNEDSTIES BT A BIEI OB A B AL WO TCLEEV ELWIA V=7 =D ey —) LD EhEZE
HHBYET, BLINTDImFF v ETAZBHT2UENDVE T 248D

FEENEBATIZE N\ TTIVDENAA v FOHFMHEL IR
V. BSBENREETSHEHNBVE T FICHEY AT LDBE
TIE BN LUFNEEESEEROmAZE B LEITNIEG
S5HEVSHEEZHICIE. T+ —F2—/\UX—1ERDLSIC ERICS
CRBUZENRINA D RET B EMDNBUE T, mE/N\—V 3>
(HP =X HE V=) IIEJEAR A Y FIThB E—TES]
HARR T B DIKEF BRI EIAEFNTVE T EE/N—T 3
2 (LPY =X LEV—X) Tl COBEIZFATN TUOE A

AT LDEN IVADFRENDHZE FTREINSREEIA/N
AV TCELIMFCEDLOBRRBMEERER T DENAA Y F %2R
LTLIEEL,

RN E it

=5

S mODWE

o EHRAYFORBENC eI BB LEDILFE B 2 1E
DHBEEEFERLTIZE,

LEREE AFOSNEL O IBE. FECERIZEEICOELZAEE

HHHVET,

FEARAYFORGCERIL. BHROOEWM AT

. DuPont™ Teflon® i1 T Kapton®, LU EEEEIEDESIE T,

A =Xl ETETEHARDRE B K YRR DT L —F

REBBED DI E T RO B EFER T DD/ \RITILDT T

r—23> T Z I TREHSTEE LN,

2/ \xox)brvg 7ROy ca—)b

—FIRDIH A FER T A EIE IGFFvE T ZBINT HMRICIE
A ZBNETDOEIST A4 RITR>TRETE2HELNDHIE
T /N\F TV AR T HFANDT—T IV OEEIFEETLE
EERTHIEESEISDLET, AXT2DESRRICEL . IRy
ZDOERIDEIEEE|ICBENEHE LT,

HEeT Ak

FEFTR FNCENAA Y F{LE T ENIRA Y FOIEESEN
fe/—=<IVA—=T> (NO) &feld/—< Ly B—X (NC) HAITED
W B IR E ERBERICERLE I ENRA Y FICEAD
FELGVRET ERERALENAACYFHELLNO FlE
NC DAIEICdD D EZMRRLE T, A1y FDNO & fcld NC #ZffiL
BEHOIVEBDDLOICBYEREENEBERLET,



INRITIVDERNARAYF 257850038194

E PR
i HPY1)—X HEY)—X LPI)—X LEV)—X
HEOET(Ox
JRIN—=T 3> SR—U B SR—I B 6 RN—I B 6eN—IBME
AMP Super Seal)
HROET(TL—NR) 5R—TBH 5R—TBH 6 RX—TBH 6RN—TUBH
HROREE (VA — §
ER—VBE ER—VBE 6X—VBE 6X—VBE
TIN)
NAEDHYAX 27 mm 27 mm 27 mm 27 mm
BT OBRZE RyOALF Ry F RyOALF Ry F
ATV TERRAYF Hh) Hh) Hh) =L
ERE M DEIH 150 psi~4500 psi 150 psi~4500 psi 3.5 psi~150 psi 3.5 psi~150 psi
ERTE m DEEFH 6 6 4 4
, ) 150 psi~1000 psi (+14%) | 3.5 psi~10 psi(E=1 psi)@lF. | 3.5 psi~10 psi(E1 psi) [EIF
. e 150 psi~500 psi (£5 %) ) , ) , , ) ) .
HERDIEE (@ 25 °C) , , 1000 psi~2000 psi(+12 %) | >10 psi~50 psi(E£3 psi) [lF. | >10 psi~50 psi(E3 psi) [l
I 500 psi~4000 psi (3.5 %) . . ) . : ) . X
(T A g0 54000 bsi (42 % (B2 %) 2000 psi~4000 psi(F11 %) | >50 psi~100 psi(£7 psi) [@F. | >50 psi~100 psi (£7 psi) @l
SI{(Z
P > RSV S 4000 psi (£10 % [BA10 %)) | >100 psi~150 psi (£10 psi) ElF| >100 psi~150 psi (£10 psi) 13
3.5 psi~10 psi (2.8 psi) AT,
_ _ _ >10 psi~50 psi (=14 psi) [@lF
FHARS ZEE0 ZEE0 ZEE0
" H=e H=e H=e >50 psi~100 psi (£38 psi) [l
>100 psi~150 psi (£40 psi) E]VF
1EENIE /72 &% A5,000 psi &% A5,000 psi ®A250 psi K250 psi
{REEE/7° 10,000 psi 10,000 psi 500 psi 500 psi
5 %~55 % 3 %~65 % 3 %~50 % i
EXFUTR . . . ZLL
GBESOERICE D) FBESDERICE D) (BRESDEEICE D) m=e
RERTT50 psiDIFE. RERTT50 psiDIFE
) ) 3.5 psi~22 psi. 3.5 psi~22 psi.
WEE " 20,000 psi 20,000 psi
= P P SEST1250 psiDIBA. SEST1250 psiDIBA.
> 22 psi > 22 psi
— 5 A (250 Vac) 5 A (250 Vac) 7.5 MA~5 A, 7.5 mMA~3 A,
= 5 A(24 Vdc) 3 A(24 Vdc) 24 Vde$H L1250 Vac 24 Vdc B £1250 Vac
EI&EEIM 5 A(115 Vac) (SXZEFR) - B}
. 5L 1 A(28 Vdc) ZLiL
(Fh) 3 A(28 Vo) s s
. -40 °C~120 °C -40 °C~85 °C -40 °C~120 °C 40 °C~120 °C
/E*%?mlﬁ
[-40 °F~248 °F] [-40 °F~185 °F] [-40 °F~248 °F] [-40 °F~248 °F]
TR R— &S5 RTRE R— a8 85F AR sE R— a8 85F AR RE R— M aEHF AR s
1/4-18 NPT, 1/8-27 NPT, 1/4-18 NPT, 1/8-27 NPT,
1/2-20 UNF. 1/8-27 PTF. 1/2-20 UNF, 1/8-27 PTF,
M12 X 1.5, M14 X 1.5, M12 X 1.5, M14 X 1.5,
At M14 X 1.5, M18 X 1.5, 1/2-20 UNF. 9/16-18 UNF. 9/16-18 UNF. 3/4-16 UNF, 9/16-18 UNF. 3/4-16 UNF,
3/4-16 UNF. 7/8-14 UNF G1/8 BSPP. 7/16-20 UNF, G1/8 BSPP. 7/16-20 UNF,
R1/8 BSPT. M10 X 1.0 R1/8 BSPT. M10 X 1.0,
R1/2 BSPT. G1/4 BSPP, R1/2 BSPT. G1/4 BSPP,
R1/4 BSPT R1/4 BSPT

N7 R NE—)0 3



INZRITIVDENAAYF

=78 50038194

F|2:{11% (0DF)
1 HPY)—X HEY)—X LP)—X LEV—X

AA = <bfisF
BA = hUiAHmT
CA = Deutsch DT04-3P-E005 (3" A% 7%)
DA = AMP Super Seal 1.5- 282105-1 (3> %9 4%)
EA =101 F o —TIU A8 AWG (VA Y —7"Jh ORI Z7EL)
FA =101 >F 4 —7)+Deutsch DT04-3P-E005 (3" A% U4) (16 AWG) *
GA =101 >F 47— JU+Amp Super Seal 1.5 - 282105-1 B> A7 4) (18 AWG) *
HA = 10 >F % —7JU+Metripack 280 Delphi 15300002 2> 2% 74%) (18 AWG) *
JA =104 >F 4 —7)L+Din43650-C (3 %7 4) (18 AWG) *
KA =101 >F 4 —7Jb+M12x1 (Brad Harrison Micro) - 21032121306 HartingZB@&ES (3> A 74%) (18 AWG) *
LA =101 > F 4 —7)b+Packard Weatherpack4 R i+ - 12020827 (3> A 74Z) (18 AWG)
MA = 101 > F 4 —7 JL+Deutsch DT04-2P-E005 2> % 74) (18 ANG)
NA = 34 > F 4 —7 JU+Packard 2P2 7 —% 74 - 12015792 2> A7) (18 AWG)

g PA =2.754>F 4 —7)U+Packard 2P2 57 ROX U4 - 12010973 2> 2% 742) (18 AWG)

S} RA = 41 >F 4 —7Jb+Packard 2P/1 5 ROAXR74Z - 12010973 > AR 4%) (16 AWG)
SA =554 >F4—)L+ITT Cannon 2P Sure-Sealf3fZ 174 - SS2R-120-1804-000 (2> 0374) (18 AWG)
TA =851 >F 4 —7)U+ITT Cannon 3P Sure-Seal3f- %74 - SS3R-120-8551-001 (3> 0% 74) (16 AWG) *
UA =101 >F 4 —7 )b, Deutsch DT06-3S-EP06 (3V /4w ORI 2) (16 AWG) ICEBBEZEF R
VA =101 >F4—7)b. Deutsch DT04-3P-E005 (B> 7Z) (16 AWG) I LB BEZEEE*
WA =451>F 4 —T)b+7L—RixF6.3 mm x 0.8 mm (16 AWG) *
YA =64 >F4—7)L+Amp Super Seal 1.5 - 282104-1 2> %7 4) (18 AWG) *
ZA =101 >F 4 —7)+Deutsch DT06-2S-CE06 (2V/ 4y k1% 72) (18 AWG)
AB = Deutsch DT04-2P-E005 (25> %5 2) **
BB = 101 >F 4 —JL+Metripack 150 Delphi 12129615 (3> % 74) (18 AWG) *
DB = 101 >F 47— JU+AMP 2.5 mm AT L) —X %52 1-967402-1 (18 AWG) *
EB = 4.514>F 47— /b+Packard 2157 RO%U5212015792 2> A% 74) (18 AWG)
FB =101 >F 4 —7L+Metripack 150 Delphi 12052641 (2> %7 4) (18 AWG)
GB = 107 >F % —7J+Deutsch Plug HD 16-3 96S (35> 1% %) (16 AWG) *

Bl SPDT. SPST - NO/NC SPDT. SPST - NO/NC SPDT. SPST - NO/NC SPDT. SPST - NO/NC

i 2005 1008 2007 10073
HRIIC K AEER

N UL{REZ ULIREE ULIREZ ULRE
(TR 21 v F) {REH {REEh REE R R
HRSIC KB EER

CE CE CERE CERZ
(Z D) {REE R
IR COFEERBES =L =L ) HY)
AINATBE=E HY o) =L N
1REESEH P67 P67 IP67 P67
TR 10 Hz~2000 Hz. 15 g 10 Hz~2000 Hz. 15 g 10 Hz~2000 Hz. 15 g 10 Hz~2000 Hz. 15 g
20 min/sweep 20 min/sweep 20 min/sweep 20 min/sweep

p— 500 m/sec? 11 mSEC. 500 m/sec? 11 mSEC. ) )
&g % 100 shocks / axis 100 shocks / axis 500 m/sec? 11 mSEC 500 m/sec? 11 mSEC
BRER (A VT35 L) FHEEL ZHEL Kapton® (Teflon" il L) . Tefzel" | Kapton® (Teflon" L) . Tefzel’

e o ZhUIVETIZEPDM ZhUJVETIXEPDM O . -

TRER (AR N . X . ZEEL BN
BRER (EAR) OULT. ZAF—IVERLY | UvF. RF—IVERRY G s
E=k== 0.133 kg [4.7 07] 0.133 kg [4.7 0z] 0.058 kg [2.0 07] 0.053 kg [1.9 07]
B /eI L— iR HOE &HoE
L i oE HihsHoE mEiHoE ith o pekiy

IRERAA Y FOMEERNE IR END =,

HEBEN DEE VAT LAOERFBES REREBAD)

MREEES ) AA Y FORERDIEEZHER LIE D SIIE CEDRAE ] CDLNIVTH T DEHIGE R/ AV IFFFBENET,

WHE ST A1 v FDFRLIEHENFE L fBa
SSPST,; BB s SPDT : BB IRAE ANO: / —< VA —TUNC: /—< /L7 a—X
SIRIS COFAEIEREIL. AA.BA. CA. HKLUDA (SPSTDd+) Di&im C T2l ERRIEE,

TAARR IR S BAKRIRICEE T AIP00
*INSDAZXYRE T 741V TIET 277 VEE (SPDT) BICERETENTWE T, fe e L BY A EGE T AL B—REgR 7 )7 —a I EBTEELY,
BUiRRA BB L TIZEL,
ATV ABIE PV —RELEV ) —RICDIMERTEE T,

4)\xoz)btogT RO NO—)L



INZRITIVDENAAYF

Ti& - BEHPYU—X HEYY—X

E91 AMP Superseal 1.5

27 mm7SEAF

61.64 mm

[2.427 in]

’-7 s166mm —
3.215in]

ARARIZDHRES ((F&E) : C-282105
FRIEHEDEARIZ (BEFRAITESNR) - C-282087

IPER: IP67
X2 Deutsch

27 mm hex A/F

(EmR)

££20.02 mm,
A [0.788in]

ARARVZDEPHBS (&) :DT04-3P
FRIEHEHLEARIZ (BERAITESR) :D106-3S

IPTE#&:IP67
B3 <HzisF

27 mm7< AR

(EmE)

4 RLiAHEF

27 mm7<EHAF

(EmE)
®5 45—V

27 mm7<EHAF

X1+

(EmE)
IP 4% :1P67

61.64 mm
[2.427 in] 21.16 mm max.
[0.833 in] max.
82.8 mm
[3.26/in]
61.64 mm !
i RA14.43 mm,
[2.427in] Bx [0.568 in]
76.08 mm
[2.995 in]
61.64 mm ! |
[2.427 in] B/A1265 mm,

61.64 mm

A [0.498 in]

’—7 743mm —mM =
[2.925 in]

r—i 81.15mm
[3.195in]

[2.427 in]

&A19.51 mm,
24 [0.7681n]

(F@Em)

=78 50038194

E6 mEKR—FDTiE

1/2-20 UNF

557
{
LT
433 L og1
l I |\1/2—20UNF2A
9/16-18 UNF
518
% i
'4172 L.ogs | ‘\_9
/16 - 18UNF 2A
(0 0.482+9.002)
3/14-16 UNF
|
439
| 4
l E 00

.551

\3/4-16UNF 2A

+0.00
(0 o.660 ,0_003%)

7/8-14 UNF

490 |

b

-510 L-ﬂ? | |\7/8-14UNF
M14 x 1.5

] 18

557

4'33 1*:_ 098" .004]

\mew.s

0.002
(©00.46170002)

0.740 —=

M18 x 1.5

.098° ,004-1 .4|39 | | I
]

l
l I—.ns

~~M18X1.5

+0.00.
{00618 »0.003?)

— 0.937 —

NIV T7 R ha—)U 5



INRDTIVDENARAYF 257850038194

& -BELPY—X.LEV)—X

X7 AMP Superseal 1.5 H 13 BER—FDFE

61.64 mm

[2.427 in] 420,02 mm,
27 mmAAFEAF A [0.788 in]
J] E (
(LER) | T |
X8 Deutsch 3>
LN
S _H’
] R
i
- - — |t
= o :
]
&A57.66 mm, =
(FmE) ————— 8K [227in —— ——Cop )
AR AR5 (ST
FRISHELEIAXIEZ (B I'T#{) :DT06-3S R P
IPXERS :1P67 RIEEFR—FOERESE
E 9 Dch 2 t/ ;J_s_ I~ IE?% ll¢ Dn -'%--5 IIHII
R 1/2 BSPT 21.34 mm [0.840 in] 17.09 mm [0.673 in]
R 1/4 BSPT 13.46 mm [0.530 in] 13.74 mm [0.541 in]
R 1/8 BSPT 9.96 mm [0.392 in] 10.24 mm [0.4083 in]
k5805 1/8-27 PTF 10.34 mm [0.407 in] 9.24 mm [0.364 in]
B . \ _
5 [2.32in] 1/4-18 NPT 13.72 mm [0.540 in] 17.63 mm [0.694 in]
AZRARIZ2DBREES (FB) : - . .
tzﬁmmgngg@ﬂ%ﬁ% :DT06-2S 1/8-27 NPT 10.29 mm [0.405 in] 12.497 mm [0.492 in]
IPEHR:
E'E:z lleGi(-\v—T-ﬂ. G 1/4 BSPP 11.1 mm [0.437 in] 11.20 mm [0.441 in]
R G 1/8 BSPP 8.28 mm [0.326 in] 7.59 mm [0.299 in]
@ -II( 7/16-20 UNF 9.25 mm [0.364 in] 9.09 mm [0.358 in]
_ _ 9/16-18 UNF 12.24 mm [0.482 in] 10.00 mm[0.394 in]
l 1/2-20 UNF 10.85 mm [0.427 in] 9.09 mm [0.358 in]
S M14 x 1.5 11.71 mm [0.461 in] 10.998 mm [0.433in]
5'3;:2[336"?011\ M12 x 1.5 9.70 mm [0.382 in] 10.998 mm [0.433in]
X obInf——
IPTEAS :IP67 - M10 x 1.0 8.41 mm [0.331 in] 8.51 mm [0.335 in]

X 11 <bAsiEF
Z N

WA

LA

T

I

B-14-22 09 mm

T

it
IS

| ittt

I

(FmEm)

£]&A33.02 mm,
B [1.30 in] —=

6/\xoT)Vbt 7RO MOV



INZRITIVDENAAYF

{REE,RE{E

Honeywell l&. Z DER IR H KOS EDREHEWNT EAREE
LEI.EmMCAEEELIIZGEZRE/ \R U1/ VODIZAER RAE
WELTFDEBVELE T FEDRIEDEFRIC DOV UE G ERHZE T
BRTLHHN RFIDA—H/IVEEMETHEBOEHE IEEWVRIE
BAEIFRI TR REGEDY \ 2 T ) VIORSE EN 255 Honeywell 1
RipEFIET L e RBICOEE|MN BB I BE W LET . ]UE
DEBAEICHTZM—DRHETHY. ChIdHBESSUREDER
ICH T 2EEHE L. ZOMTNTORTME 3B RHREEICE
2THDHBEDTT, Honeywell IZWLHMEBIEEE,. AR, 5%, T
IFEENEEI OV TEEZEDLEVEDELET,

L TIEXEESTUITHoneywell DU 7 H A M@, Yt Bl Z o
BWAICETAEANGY R— MMRELTOE IO FEDERAE
ICHIFBEBOBEMEIC DOV TOYIIEPERICPIERENE T,

AT TFEELICEEEINDIENDHYE T, CCTRHEINDIER
(& BRI RICBWVWTCERDN DERTCESLEEAOSNEEDT
9, LGNS SHIEZDEAICH L T—EEZE2LDTIE
HIEE A,

NRITIVEHREDOERFRAELESLUORFEAREDOR Y b
=078 EERICT —ERZRHLTCVWE T BRICRETSY
R—MNIRTR B E IS FT Y ORERTIEZFICOVUI &S
DOEXRFICHER V< &l th[FG) BFA-IVEIEVT
T4 MU TEBVNah s

BT X—)linfo.sc@honeywell.com

A >2—2w b sensing.honeywell.com

B/ TV IR!

TAYH/HFE +1-800-537-6945

BNDS +1-815-235-6847. +1-815-235-6545 (7 7w 7 R)

L2l s D N m L)V
Honeywell

1985 Douglas Drive North
Golden Valley, MN 55422
honeywell.com

2014555

#z7850038194

A NRHEEDES
CNSOBRDELFTIFEAEILAREE LTOREA LI
S RO SIS RIS T FTEM DB DT DH—)
DERAENDBRIERIF T
LREBESFSNGH LB EEELBEHICOLEH BT
MO BYET,

A EZLI:

/\7\7111/‘( I E—BEAHNFETI EIEE—EELD
BV TCREEGIREDNFEE T BN BB LD 75 BB/ HIH
DRI EFRLEVESICHED LET, T R1—
*f—@iéﬁczzﬁb\‘(\Wﬁlé&ﬂﬁ&%tﬁ*i@:ﬁb a2l

TAREWM BIUEREICE DV THROARICEOTWVS
DESHEHITLTLLIEE L\o Sl Y 'Jl—‘/EI >DWNG
NODEBEZELT AV :E&Bﬁb‘%ibt Bl Z2GEEF

REFRTDHED] L%‘Jﬁﬂ?é@kﬁg%—?ﬁ—fﬁ'éd)%l/l\l A
—DEFETT/N\RTIILOBERKIF. BODFEMZICH L
CEHTEICRBEENSRE R AR VICTDODNTE
Bl . ThoZzmicd lcdDREFETEEVET,

Honeywell

50038194-B-JP IL50 GLO  Printed in Juarez, Mexico

DuPom " Kapton', KU Teflon" 14, EI du Pontde Nemours and CompanyDEIEE fe | B EREIE T T,



